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ATA DA 2° REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, EM VINTE DE
FEVEREIRO DE DOIS MIL E TREZE.
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, na Câmara Municipal, reuniram-se os
membros  da  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento.  Estavam  presentes  os  Vereadores:  Leandro
Agustinho Thomes,  Nelson Luiz  Mayer  e  Osmar José De oliveira,  respectivamente:  Presidente,
Secretário  e  Relator.  Também estava  presente  o  Procurador  Jurídico  Emerson  Endlich  Araripe
Melo. Iniciou-se a reunião com leitura e análise do Projeto de Lei número cinco de dois mil e treze de
autoria do Vereador Ivan Luiz Paganini que altera a redação dos artigos 1º e 2º, revoga o parágrafo único do
artigo 2º e acrescentam os parágrafos 1º, 2º e 3º ao artigo 2º da lei 1.197 de 28 de novembro de 1992. – lei
que dispõe sobre isenção de imposto predial e territorial urbano, aos proprietários que construírem prédios
em estilo europeu. Em seguida os membros emitem parecer favorável. Leitura e análise do Projeto de Lei
número dez de dois mil e treze, de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini, que institui o alargamento das
esquinas e vias públicas em suas extensões na sede do município. E estando dentro da legalidade os membros
emitem parecer favorável. Leitura e análise do  Projeto de Lei número dezenove de dois mil e treze, de
autoria  do  poder  executivo  municipal,  que  dispõe  sobre  contribuição  previdenciária  suplementar  do
município  para  instituição  do  plano  de  amortização  do  déficit  técnico  atuarial  do  regime  próprio  de
previdência social dos servidores públicos do município. Os membros entendem que o referido projeto  é
legal  e  constitucional,  e  por  esta  razão  emitem  voto  favorável.Não  havendo  mais  nada  a  tratar  foi
encerrada a reunião,  do que para constar, eu Monique Silva de Lima, servidora autorizada para
secretariar  os trabalhos desta comissão,  lavrei  a presente Ata que vai devidamente assinada por
todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme.
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